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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: ": Mi a Kormány álláspontja a Hagia Szophia mecsetté 
alakításával kapcsolatban?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Példaértékű tiltakozást váltott ki a nemzetközi közösségben a török legfelsőbb közigazgatási 
bíróság döntése, melynek értelmében megsemmisítik azt az 1934. november 24-i török 
minisztertanácsi döntést, ami a Hagia Szophia múzeummá alakításáról rendelkezett. Az esetről 
elítélően nyilatkozott az UNESCO, az ortodox egyház, Ferenc pápa, az amerikai kormány és több 
ízben az Európai Unió is – utóbbi kapcsán a kereszténységet alapvető és megőrzendő európai 
értéknek tekintő, konzervatív politikusként külön örömömre szolgált, hogy nem csak az EU külügyi
és biztonságpolitikai főképviselője, Josep Borell, hanem az EU-tagállamok külügyminiszterei 
közösen is kiálltak a török döntés ellen. Lesújtónak tartom a török külügyminisztérium utóbbira 
adott válaszát, melyben Törökország szuverenitására hivatkozva „óva intik az EU-t az ország 
belügyeibe avatkozástól a Hagia Szophia ügyével kapcsolatban.” A fentieken túl részemről 
kiemelendőnek tartom, hogy a Jobbik keresztényszociális alapon álló konzervatív pártként osztozik 
a pápa Őszentsége aggodalmában. Mind a világörökség, mind a kereszténység és az európai kultúra,
mind pedig hazánk szempontjából fontosnak tartjuk, hogy ebben az ügyben a nemzetközi 
együttműködéseken túl Magyarország – Törökországgal való különleges kapcsolataira való 
tekintettel is – önállóan is egyértelműen megnyilvánuljon az ügyben.

Ennek érdekében az alábbi kérdéssel fordulok Önhöz:

Mi a Kormány álláspontja a Hagia Szophia mecsetté alakításával kapcsolatban?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. június 15. 



Tisztelettel: 

Dr. Brenner Koloman
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